
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah                           : SMAN 1 NDOSO Kelas/Semester : XII/I (Ganjil) 
KD: 3.6 dan 4.6 

Mata Pelajaran                : Bahasa Indonesia Alokasi Waktu   : 10 Menit 

Tema                                : Menganalisi  Struktur teks Editorial 

Tema/Topik                     : Teks Editorial 

Pembelajaran ke             : 11 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui metode diskusi, peserta didik dapat menganalisis struktur teks editorial  
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (2 Menit) 

- Guru memberikan ucapan salam kepada peserta didik 
- Sebagai ucapan syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa, ketua diminta oleh guru untuk memimpin 

doa sebelum pembelajaran dimulai 
- Guru mengecek kehadiran peserta didik 
- Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

Inti (5 Menit) 

1. Peserta didik membaca contoh teks editorial tentang “Pengangguran Makin Bertambah” yang ada 
Pada buku paket pegangan Peserta didik hal.99 

2. Peserta didik menganalisis struktur teks editorial yang dibaca tersebut. 
3. Guru membagi kelompok diskusi 
4. Peserta didik berkelompok (5-6 peserta didik) mendiskusikan struktur teks editorial yang ditemukan 

dalam teks tersebut. 
5. Peserta didik menyampaikan hasil diskusi masing-masing kelompok dan kelompok peserta didik 

yang lain menanggapi. 
6. Peserta didik memperbaiki hasil diskusi kelompok lain berdasarkan masukan/saran teman/ kelompok 

lain. 
7. Peserta didik mendata struktur teks editorial yang dibaca 
8. Guru bersama peserta didik menyaksikan prosentase dari beberapa kelompok yang dibagikan di 

depan kelas 
Penutup/Akhir (3 Menit) 

1. Guru bersama peserta didik  menyimpulkan struktur teks editorial 
2. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 
3. Guru dan siswa menutup pembelajaran dengan berdoa sesuai kepercayaan masing-masing 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan : Penugasan dan tes tertulis 
2. Keterampilan 

Menyusun teks Editorial. 
3. Sikap 

Guru melakukan observasi saat pembelajaran mengenai sikap kritis, kerja sama, tanggung jawab, dan 
komunikatif dari peserta didik. 

 

 

 

 

 


